
Кохати – значить бути людиною.      Феєрбах



… любов є нічим іншим, як бажанням щастя іншій особі.     Юм



…життя без кохання я вважаю гріховним і аморальним станом.     В. Ван Гог



Якщо збираєтесь кого-небудь покохати, 
навчіться спочатку прощати

А. Вампілов



Любов травами не лікується
Овідій 



Справжнє коханняможна впізнати по тому, 
на скільки людина стає кращою, і ще по тому 

на скільки від нього в душі світлішає.
Л. Андреєв



…не можна кохати з примусу.    М.  Сервантес



Любов і кашель не приховаєш
Давнє прислів'я 



Жінка від кохання розумнішає, а чоловік 
втрачає голову
Е. М. Ремарк



Єдине, що не закінчуєтьсч, це любов
Р. Бах



Любов — знаходити в щасті іншого
 своє власне щастя.

Г. Лейбніц



…кохання народжується від взаємного пізнання душ закоханих.      Фіренцуола



Будь–якій долі любов дає відсіч.  М.  Сервантес



Бути коханим – це більше, ніж бути багатим, бо бути коханим – значить бути щасливим Тільє   



Існують різні ліки від кохання, проте жодне з них неефективне…      Ф. де  Лярошфуко



В коханні можна доходити до всього: все пробачать – лише не звичку.М. Пришвін



Справжнє кохання не терпить сторонніх
Е. М. Ремарк



Велика таємниця злиття двох люблячих душ: кожна бере від іншої найкраще, але лише потім, щоб повернути цей  дарунок, прикрашений любов’ю.Р. Ролан



Вибачають, доки кохають.Ф. де Лярошфуко



Вміти сказати, як кохаєш, значить мало кохати. Петрарка



Все приходить вчасно до тих,
 хто вміє чекати

Л. Толстой



Все може замінити кохання, йому ж взамін нема нічого і ніде.Петефі



Всяке кохання справжнє і прекрасне по–своєму, тільки б воно було в серці, а не в голові.В. Белінський



Головний ворог кохання – байдужість, а не ненависть.Льюіс



Для людини, що кохає, весь всесвіт зливається в коханій істоті.Берне



Життя – квітка, кохання – мед з неїВ.Гюго



 Жодні хитрощі не допоможуть нам довго приховувати кохання, коли воно є, як і вдавати це почуття, коли його немаєФ. де Лярошфуко



Кохання настільки всесильне, 
що перероджує і нас самих.

Ф. Достоєвський



З кохання не робили б божества, якби часто воно не творило чудес.Прево



Завжди кохай.Епікур



Завжди продажна – куплена вірність.Сенека



Закохані часто сумніваються в тому, у що найбільше вірять.Ф. Стендаль



Усіляка перепона коханню 
лише підсилює його.

В. Шекспір



Закоханому невідомі недоліки коханоїФаррохі



Зряче лише одне серце: найголовнішого очима не побачишА. де Сент-Екзюпері



Коли в тобі перестає палати любов, інші люди починають замерзати від холоду.Св. В. де Поль



Щастя душа пізнає лиш кохаючи.
Г. Гете



Кохання – поезія і сонце життяВ. Белінський



Кохання – найсильніше з усіх пристрастей, тому що воно одночасно панує над головою, серцем і тіломВольтер



Кохання надихає на великі справи, і воно ж заважає їх здійснюватиА. Дюма-молодший



Кохання знаходить радість в будь–якій дурничці, якщо її поділяє з тобою близька людина.А. Моруа



Кохання – це скарбниця щастя: чим більше вона дає, тим більше отримуєМюллер



Кохання може змінити людину до невпізнанності.Теренцій



Кохання –це все. І це все, що ми знаємо про нього.Е. Дікенсон



Кохання вічне, змінюються лише закоханіМ. Керол



Кохання –чудова квітка, але потрібна відвага, щоб підійти й зірвати його на краю жахливої прірвиФ. Стендаль



Кохання ніколи не вимагає, воно завжди віддає



Кохання одне, а підробок під нього – тисячі.Ф. де  Ларошфуко



Кохання, яке боїться перешкод,– не є коханнямГолсуорсі



Кохати – значить бути людиноюФеєрбах



Кохати – значить діятиВ. Гюго



Кохати – значить перестати порівнювати.Грассе



Кохати – це не значить дивитися один на одного, кохати –значить разом дивитися в одному напрямкуА. де Сент-Екзюпері


